



国庆长假里,杨柳雪镇创城不打烊

滨州日报/滨州网记者 郭刚 通讯员 吕思敏 赵新亮



为进一步做好全国文明城市创建工作,营造浓厚创城氛围,提高群众的知晓率、参与率、自觉度、满意度,国庆长假期间,滨城区杨柳雪镇通过出动宣传车、入户宣传、走进沿街商铺、清理“牛皮癣”等方式,扎实有序推进创城宣传工作。

开展多样宣传,提高创城知晓率

该镇各村居志愿者利用假期时间深入到群众家中、田间地头,向群众讲解创城工作、秸秆禁烧的重要性和必要性,解答他们对创城工作的疑惑。通过拉家常、谈创城,使文明理念悄然潜入百姓心中,提高群众创城知晓率。同时,杨柳雪镇再次安排增加公益广告数量,包括社会主义核心价值观、共筑中国梦、未成年人思想道德建设、诚信道德、文明旅游、生态保护、志愿服务等,内容丰富,涉及面广,图文并茂。

大手牵小手,提高创城参与率

该镇通过家长、学校,在假日向怀周、明德等学校学生们宣传创城的重要性,加深学生们对创城工作的理解,增强青少年的主人翁意识,引导他们用自己的言行共同参与到创建活动中来,从小事做起,养成文明好习惯,成为文明小使者,为创城工作贡献力量。

走进沿街商铺,提高创城满意度

该镇对辖区主次干道沿街商户进行创城再动员、再宣传。通过发放创



与沿街商户签订文明创建协议。

城一封信,让镇域的沿街商铺对创城工作有了更多的认识和理解,明确自身责任,密切配合、协同作战,共同承担起创建全国文明城市的光荣使命,确保创建工作不断取得实效。

清除“牛皮癣”,提高创城美感

假期里,镇、村干部利用铲子、涂料、刷子等工具对辖区内小广告进行集中清理。清理过程中,他们还积极向居民宣传创城意义,提醒大家不要乱堆乱放、乱贴乱画,自觉维护村容村貌。

一系列创城举措进一步深化了文明创建的宣传氛围,提高了村民的文明素质和自觉行动的意识。下一步,杨柳雪镇将坚持制度到位、宣传到位、行动到位、文明到位,持续做好文明城市创建工作。



文明创建宣传走街串巷入脑入心。



劝离道路上随意摆摊经营的小商贩。



秸秆禁烧宣传覆盖乡村交通要道。



人人动手清理垃圾死角。

载歌载舞献礼国庆 干群共建美好市西

2019滨城区广场文化活动暨第三届文化惠民消费季闭幕演出市西街道专场文艺晚会举行

滨州日报/滨州网记者 田中岳 通讯员 贾鹏 董高峰 李丽

9月30日晚上,“我和我的祖国”2019滨城区“壮丽七十年,奋进新时代”广场文化活动暨第三届文化惠民消费季闭幕演出市西街道专场文艺晚会,在市西街道双庙刘新时代文明实践广场举行。

晚会由中共滨城区委宣传部、滨城区文化和旅游局主办,滨城区文化馆和市西街道办事处共同承办。晚会以“庆祝新中国成立70周年,共建美好市西”为主线,为广大辖区居民献上了一场精彩的文化盛宴。

舞蹈《繁花似锦》拉开晚会的帷幕,《美丽家园》《为了谁》等一首首脍炙人口的歌曲,赢得了观众的热切掌声。市西街道干部职工自编自演的三句半《我们都是追梦人》,让大家从身边细微的变化中,感受到了伟大祖国从站起来到富起来,再到强起来的沧桑巨变;萨克斯独奏《红旗飘飘》、魔术表演《超乎想象》、小品《共创文明城》不时博得观众阵阵掌声;市西街道职工梅兵等演唱的《我和我的祖国》,将晚会推向最高潮;晚会在舞蹈《锦绣前程》欢快的音乐声中结束。整场晚会主题鲜明、形式多样,弘扬着社会主义核心价值观,激发着社会正能量。

据了解,2019年滨州市滨城区广场文化活动暨第三届文化惠民消费季演出历时近3个月,共举办广场文化活动10场,极大地丰富了市民的文化生活,为推动全区社会主义文化繁荣兴盛营造了良好氛围。



舞蹈《繁花似锦》拉开晚会的帷幕。



歌曲《为了谁》



舞蹈《书简舞》



舞蹈《锦绣前程》



观众们看得如痴如醉。



《真假美猴王》十分精彩。